



**ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Τηλ. 2310 997158, 2310 997162, e-mail: press@auth.gr

Κτίριο Διοίκησης «Κ. Καραθεοδωρή» ΑΠΘ, Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Αναγόρευση του Καθηγητή Μίμη Κοέν σε Επίτιμο Διδάκτορα
του Τμήματος Ιατρικής του ΑΠΘ**

Θεσσαλονίκη, 7/2/2019

Σε Επίτιμο Διδάκτορα του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης θα αναγορευτεί ο Καθηγητής **Μίμης Κοέν**, Διευθυντής της Κλινικής Πλαστικής, Επανορθωτικής και Αισθητικής Χειρουργικής και Διευθυντής του Κέντρου Κρανιοπροσωπικής Χειρουργικής του Πανεπιστημίου του Ιλινόις στο Σικάγο των ΗΠΑ.

Η Τελετή Αναγόρευσης θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 13 Φεβρουαρίου 2019, στις 19.00**, στην **Αίθουσα Τελετών «Αλέξανδρος Παπαναστασίου»** του Παλαιού Κτιρίου της Φιλοσοφικής Σχολής του ΑΠΘ.

Σύμφωνα με την ομόφωνη απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Ιατρικής του ΑΠΘ, ο Καθηγητής Μίμης Κοέν προτείνεται για την απονομή του τίτλου, διότι έχει πλούσιο και διεθνώς αναγνωρισμένο ερευνητικό, εκπαιδευτικό και συγγραφικό έργο και έχει εκπαιδεύσει πολλούς ιατρούς από όλο τον κόσμο, μεταξύ των οποίων και μεγάλος αριθμός Ελλήνων πλαστικών χειρουργών.

Ο τιμώμενος είναι από τους πρωτοπόρους στην επανορθωτική χειρουργική των κρανιοπροσωπικών δυσπλασιών, έχει δε πρωτοστατήσει στην εφαρμογή νέων πρωτοκόλλων και σύγχρονων χειρουργικών τεχνικών σε παιδιατρικούς ασθενείς με συγγενείς σχιστίες του προσώπου.

Παράλληλα, έχει αναπτύξει αξιόλογη και διεθνώς αναγνωρισμένη δραστηριότητα στην επανορθωτική χειρουργική αντιμετώπιση ασθενών έπειτα από μείζονες βαριατρικές επεμβάσεις.

Επίσης, συμμετείχε εθελοντικά σε ανθρωπιστικές αποστολές προσφοράς ιατρικών υπηρεσιών σε διάφορες χώρες όπως: Γουατεμάλα, Ισημερινό, Ταϊλάνδη, Ινδία, Νεπάλ, Σερβία, Νότια Αφρική.

Το πρόγραμμα της τελετής είναι το ακόλουθο:

Έναρξη - Προσφώνηση

από τον Πρόεδρο του Τμήματος Ιατρικής του ΑΠΘ, Καθηγητή **Αστέριο Καραγιάννη**

Χαιρετισμός

από τον Πρύτανη του ΑΠΘ, Καθηγητή **Περικλή Α. Μήτκα**

Χαιρετισμός

από τον Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Υγείας του ΑΠΘ, Καθηγητή **Θεόδωρο Δαρδαβέση**

Χαιρετισμός

από τον Πρόεδρο του Τμήματος Ιατρικής του ΑΠΘ, Καθηγητή **Αστέριο Καραγιάννη**

Έπαινος του τιμωμένου

από τη Διευθύντρια της Κλινικής Πλαστικής Χειρουργικής του Τμήματος Ιατρικής του ΑΠΘ, Καθηγήτρια **Ευτέρπη Δεμίρη**

Τελετή Αναγόρευσης

Ανάγνωση και επίδοση του ψηφίσματος και του τίτλου

από τον Πρόεδρο του Τμήματος Ιατρικής του **ΑΠΘ**, Καθηγητή **Αστέριο Καραγιάννη**

Επίδοση διασήμου

από τον Πρόεδρο του Τμήματος Ιατρικής του ΑΠΘ, Καθηγητή **Αστέριο Καραγιάννη**

Επίδοση αναμνηστικής πλακέτας τιμής

από τον Πρύτανη του ΑΠΘ, Καθηγητή **Περικλή Α. Μήτκα**

Αντιφώνηση και ομιλία από τον τιμώμενο

με θέμα **«Αισθητική μελέτη του προσώπου: από την τέχνη στην πλαστική χειρουργική-Facial Aesthetics: from Art to Plastic Surgery»**.

Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα τιμωμένου

Ο Καθηγητής Μίμης Κοέν γεννήθηκε στην Αθήνα και φοίτησε στην Ιατρική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, από όπου έλαβε το Πτυχίο Ιατρικής το 1970 και τον τίτλο του Διδάκτορα Ιατρικής το 1977. Εκπαιδεύτηκε στη Γενική Χειρουργική στο Αρεταίειον Νοσοκομείο Αθηνών, ενώ, στη συνέχεια, μετέβη στις ΗΠΑ, όπου ολοκλήρωσε την ειδικότητα της Γενικής Χειρουργικής στο Πανεπιστήμιο του Ιλινόις στο Σικάγο. Ακολούθησε η ειδίκευση

στην Πλαστική Χειρουργική και η μετεκπαίδευσή του στη Χειρουργική Κεφαλής και Τραχήλου στο Roswell Park Memorial Institute, στο Buffalo της Νέας Υόρκης.

Το 1983 εξελέγη Επίκουρος Καθηγητής της Πλαστικής και Επανορθωτικής Χειρουργικής του Πανεπιστημίου του Ιλινόις στο Σικάγο και σύντομα ανήλθε σε όλες τις ακαδημαϊκές βαθμίδες. Από το 1989, ο Μίμης Κοέν κατέχει τη θέση του Καθηγητή και Διευθυντή της Κλινικής Πλαστικής, Επανορθωτικής και Αισθητικής Χειρουργικής και τη θέση του Διευθυντή του Κέντρου Κρανιοπροσωπικής Χειρουργικής του Πανεπιστημίου του Ιλινόις στο Σικάγο.

Έχει διατελέσει Πρόεδρος και Μέλος Διοικητικών Συμβουλίων των American Society of Maxillofacial Surgeons, American Society of Pediatric Plastic Surgery, Chicago Society of Plastic Surgery και Midwestern Association of Plastic Surgery. Είναι ενεργό μέλος 26 αμερικανικών και διεθνών επιστημονικών εταιρειών και επιτροπών και υπεύθυνος του εκπαιδευτικού προγράμματος στην Πλαστική και Επανορθωτική Χειρουργική πολλών Ακαδημαϊκών Ιδρυμάτων των ΗΠΑ, διεθνών επιστημονικών εταιρειών και οργανισμών.

Το συγγραφικό έργο του περιλαμβάνει περισσότερα από 160 δημοσιευμένα άρθρα σε επιστημονικά περιοδικά και ισάριθμες περιλήψεις επιστημονικών εργασιών. Έχει συγγράψει 33 κεφάλαια βιβλίων, έχει εκδώσει πέντε βιβλία Πλαστικής Χειρουργικής και συμμετείχε στη συντακτική επιτροπή τριών περιοδικών Πλαστικής Χειρουργικής διεθνούς κύρους. Έχει λάβει πάνω από 35 τιμητικές βραβεύσεις για το επιστημονικό του έργο, καθώς και μεγάλο αριθμό διακρίσεων για το ακαδημαϊκό και ερευνητικό έργο του και την προσφορά του στην εκπαίδευση νέων γιατρών.

Πέρα από το πλούσιο ερευνητικό, εκπαιδευτικό και συγγραφικό του έργο, ο Καθηγητής Μίμης Κοέν έχει δώσει, ως προσκεκλημένος ομιλητής, περισσότερες από 400 διαλέξεις σε τοπικό, εθνικό και διεθνές επίπεδο, ενώ επισκέπτεται συστηματικά ως προσκεκλημένος Καθηγητής περισσότερα από εξήντα Ιδρύματα των ΗΠΑ και άλλων χωρών.

Επισυνάπτονται φωτογραφία του τιμωμένου και το πρόγραμμα της τελετής.

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση